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Comentario - Satisfactorio

Pregunta | 60
regume Sea f(z) = %. Si el dominio de f es R — {4}, entonces el valor de a, la imagen de f (I) y el

Correcta

conjunto de ceros de f (Cp) son, respectivamente,
Puntua 1 sobre 1

Seleccione una:
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La respuesta correctaes:a = —3 ;I = R — {—20} ;Co = {2—0}

Frognta 2 Sea f(z) = z(cc + 3)(x — 5) . Laimagen de f es el intervalo

Incorrecta

Punttia 0 sobre 1 .
Seleccione una:

(—o0; —20]
(—o0; —16]
[—16; +00)
[—20; 4-00)

La respuesta correcta es: [—20; +00)



Pregunta 3

1
Sea f(z) = ln(gar: + 3) . EL conjunto de negatividad de f es C— =

Correcta

Puntta 1 sobre 1
Seleccione una:

(0;1)
(—o0; —12)
(—18; —12)
(12;18)

La respuesta correcta es: (—18; —12)

Pregunta 4

Sea f(z) =4+

. La funcion inversa de f es f 1 (z) =
Incorrecta ex—7

Punttia 0 sobre 1 .
Seleccione una:

2
ln($_4> + 7
ln(4—|— 2) +7

T
_ 2
In(z — 4)

r—4
1
n( 5 >+7
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La respuesta correcta es: In 4 +7
T —

+7

Pregunta D —2x+4+9

Sean f(z) = ,g9(z) =z —5yh = fog.Sih!eslafuncién inversa de h, entonces las
Correcta

ecuaciones de las asintotas de A1 son
Puntta 1 sobre 1

Seleccione una:

x=-T;y=0
r=5;y=—2
xT=-2;y=5
xr=0;y=—-7

La respuesta correctaes:x = —2 ;y = 5



Pregunta 6

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 1

Correcta

Puntua 1 sobre 1

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1 sobre 1

Sea f la funcion lineal que satisface f(1) = —3y f(6) = 7. El punto del grafico de f que tiene ordenada
iguala —13 es

Seleccione una:

(—13, —4)
(—4, —13)
(—13,-31)
(—31,-13)

La respuesta correcta es: (—4, —13)

Sea f(z) = —a® + 3z® + 13z — 15 .. Se sabe que f(5) = 0. EL conjunto de negatividad de f es C_ =

Seleccione una:
(=005 =3) U (1; +00)
(—o0; =3) U (1;5)
(=3;1) U (5; +00)
(=3;1)

La respuesta correcta es: (—3;1) U (5; +00)

La funcion polinémica f de grado 3 tal que su conjunto de ceros es Cy = {71, 0, 4} y su grafico pasa por el
punto (1,—6) es f(z) =

Seleccione una:

x2 —3r—4
z® — 3x% — 4z
—2z% + 62 + 8

—223 + 62% + 8z

La respuesta correcta es: 3 — 3z? — 4z



Pregunta 9 Sea f(z) = 2sen (m + %) + /3 . El conjunto de los ¢ € [—m; 7] tales que f(z) = 0 esigual a

Correcta

Puntua 1 sobre 1 Seleccione una:
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La respuesta correcta es: {—Eﬂ', Eﬂ'}
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Pregunta 10

Correcta

El conjunto A = {az eR/ 1 < 1} esigual a

Punttia 1 sobre 1
Seleccione una:

(—00; —2) U (4; +00)
(65 +00)

(4;6)

(—00;4) U (6; +00)

La respuesta correcta es: (—00;4) U (6; +00)

<« Certificado de examen - Segunda evaluacion

Certificado de examen - Primera evaluacion »

Volver a: PRIMERA EVALUAC... %)


https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/simplecertificate/view.php?id=167847&forceview=1
https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/simplecertificate/view.php?id=159515&forceview=1
https://cbccampusvirtual.uba.ar/course/view.php?id=1437&sesskey=iqma1BCRJ3#section-8

